

开发系列产品推进三产融合

松阳望松擦亮“状元”文化“金名片”

本报讯(记者 赵泰州 通讯员 蔡浩)连日来,松阳县望松街道翁村村状元笋采摘基地内,村民们忙得不亦乐乎,一捆捆刚刚采摘完成,贴好“状元笋”商标的野山笋,正等待着发往杭州、宁波等城市...

业精深加工企业众多的优势,积极打造以“乡居乡闲 有知有味”为主题的文化小镇,衍生开发了状元鸡、状元香肠、状元酒、状元饼等一系列的状元产品...

松阳望松街道文化底蕴深厚,自古就有耕读传家的传统,历史上曾出过明《永乐大典》总裁王景,处州首富黄秋光等杰出人才...

翁村的状元笋是一种罕见的实心山笋,植物蛋白质含量为普通笋的2-3倍,三斤笋等于一斤鸡蛋的蛋白质含量...

了状元笋采摘节,并入选了丽水市“二十四”节气系列节庆活动,大批游客慕名而来,为村里带来了人气。除了“状元笋”,松阳县正德和食品有限公司采用专利技术用茶叶提取物取代传统的食品添加剂...

食大赛……随着“状元”系列农副产品的知名度、美誉度日益增长,望松街道举办了首届状元系列农副产品展销会,街道强村公司还在黄家大院等景区设立了“状元系列”产品销售门店...



服务暖人心

今年是我国住房公积金制度建立30周年。近日,市住房公积金管理中心庆元分中心工作人员上街开展住房公积金宣传月活动,为来往市民宣传加装电梯提取住房公积金、租房提取限额调整等新政策...

记者 陈炜 吴丽萍 通讯员 练玉萍 摄

“小荷”志愿者开展文明巡查活动

本报讯(记者 曾翠 通讯员 叶川丰)“烟头不要扔在地上,市容市貌要大家一起维护。”日前,60余名“小荷”志愿者“爷爷奶奶”分队的志愿者们身穿红色志愿服,在市区开展文明巡查志愿活动...

“硬骨头”。通道狭窄,房屋老旧等让这里容易成为垃圾聚集、乱堆乱放、乱拉乱挂等问题的滋生地。对于乱停车、违规搭建、僵尸车等不文明行为,志愿者们用手机拍下,上报给相关部门处理...

志愿者们从莲城剧场旁的广场开始,沿着周边的街道,社区捡垃圾和烟头,并整理乱停放的共享单车等。小巷里弄的卫生和秩序管理是巩固国家卫生城市成果中难啃的

“小荷”志愿者“爷爷奶奶”分队已有680多名成员,平均年龄超过60岁。捡烟头、垃圾分类宣传、对占道经营进行劝导,并积极倡导文明交通、文明排队……哪里有需要哪

里就有爷爷奶奶志愿者的身影,分队坚持每周六都开展志愿活动。“每次群里发出志愿活动时间地点的通知,‘爷爷奶奶们’都很积极,有的还因为没及时看到信息错过了志愿服务很懊恼。”分队队长陈爱萍介绍...

今年75岁的方丽云是“爷爷奶

奶”分队的志愿者,家住欣苑小区。为了巩固国家卫生城市、全国文明城市成果,她创建了欣苑小分队,目前队员有40多人。吃完早饭就在小区转一转,看看哪里不干净,已经成了方丽云每天必干的事...

像方丽云这样的热心志愿者还有很多。在丽水,拎钳子、穿红马甲已然成为一种风尚,“我为丽水”成为大家共同的自觉。

深入开展爱国卫生运动 高水平巩固国家卫生城市

食品卫士赛技能



5月27日至28日,市市场监管局举行执法人员抽样技能比武大赛,通过业务知识测试、实践技能操作、现场竞答等业务竞技,检验和展示各参赛队员从事食品安全抽检工作的业务能力,加快推进基层食品安全抽检能力规范化建设,切实保障百姓舌尖上的安全。

记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 摄

告别“运动式”检查 云和推动卫健执法数字化改革让监管更智能

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 洪璐)“云和县某诊所某医师疑似超剂量用药,请复核……”近日,云和县卫生监督所执法人员手机上收到这条预警消息后,随即打开医疗行为智能监管平台查看处方,立即开展监督执法检查。

各类数据的汇集,采用大数据分析建立各类行为规则,违法行为将自动触发预警风险,预警信息将打通浙江省卫生监督“互联网+监管”平台,实现了医疗服务行为可视化。

近年来,云和县针对卫生健康监管对象小、散、多的特点,全面推进卫健执法数字化改革,建立智能监管风险预警调度中心,并与浙江省数字化改革“一体化智能化公共数据平台”对接,推动执法检查从“运动式”检查向“即报即查”转变,靶向解决各行业监管的痛点、难点、盲点,实现非接触式、远程、24小时、全流程、全闭环的智能监管。

云和县卫生监督所相关负责人介绍,目前辖区内医疗卫生机构、餐饮具消毒单位、托幼机构,以及住宿、游泳场馆等重点公共场所已全部安装了视频监控,游泳场所还安装了水质在线监测设备和智能水表,实时在线检测水质,实时查看换水率,实现了公共场所卫生可溯源。

截至目前,通过智能监管风险预警调度中心和“一体化智能化公共数据平台”,云和全县共查处非现场案件23件,接收预警消息139条,及时纠偏74条。

转发点赞,成效显著,营造人人齐参与、户户谈反诈的浓厚氛围。线下宣传主要采取反诈商家联盟送优惠+全民参与强互动的形式,全面掀起反诈热潮。

据了解,反诈商家联盟是指从丽水经开区的餐饮、商超、家装综合体中优选出65家商户,协同银行网点、网吧等组织成立的“反诈临时组织”,市民群众可以通过反诈短视频互动、反诈口号发布等形式享受指定商家的消费优惠,同时可免费获赠

制有反诈标语的包装袋、包装贴纸。据统计,本次活动共计发放反诈传单70000张、“反诈鸡蛋”700份、“反诈购物袋”3000个,架设宣传展架150个等,让辖区居民最大限度远离诈骗陷阱。

“防范电信网络诈骗最有效的办法就是形成全民反诈的最强防线。”丽水经开区相关负责人表示,选取的反诈商家联盟成员通常是流动性大、且拥有自己固定客户群的优质商户,他们以真金白银的优惠

助力反诈宣传,以实际行动彰显强烈的社会责任感。

据悉,此次文化走亲恰逢阿克苏地区第四届乡村文化旅游节暨新和县首届汉唐文化旅游节,在该旅游节的启动仪式上,松阳“文化走亲团”表演了特色节目群舞《月影飘香》、歌舞《月光疏朗朗》、舞蹈《畚山春》和《茶之有意》,通过具有丽水元素、松阳特色的文化节目,向新疆人民展示了新时代田园松阳

筑牢反诈“防火墙” 丽水经开区开展反诈宣传周活动



百年恰是风华正茂,百年历史波澜壮阔。近日,丽水学院工学院举办了“红歌唱响五月 喜迎建党百年”主题合唱活动。

历时一个多月的准备,工学院14个班的学生代表团慷慨高歌,唱出了对党的忠诚信仰,对祖国的美好祝福。各个代表团激情高昂、歌声悠扬,将古风舞蹈、二胡、朗诵以及情景剧融入合唱中,唱出了为祖国贡献青春力量的决心。

记者 雷晓燕 通讯员 姜贺云 摄

龙泉城北乡“初心之旅” 让党史学习教育走深走实

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 杨震山 刘忠超)日前,“天下龙泉 一路向北”暨红色城北初心之旅在龙泉正式启动。500余名党员和游客走进革命老区城北乡,寻访红色足迹,传承革命精神,牢记初心使命。

在生活的来之不易。”来自龙泉市消防救援大队的党员陈懋坤说。

龙泉是浙西南革命老区所在地中心城区,而城北乡作为革命老区乡镇,80多年前,刘英、粟裕领导的中国工农红军挺进师在此指挥了著名的“上田战斗”,成功粉碎国民党围剿阴谋,也留下了挺进师政委会议旧址、上田战斗遗址等诸多革命遗迹。

据了解,今年以来,城北乡以红色上田为载体,通过打造“红色上田一日游”旅游线路,挖掘“上田战斗故事”连环画、音频二维码、舞台剧等,策划了“初心之旅”系列活动,以此来激发广大干部群众的精神力量。

当天,大家在导游带领下,一路唱着红歌沿着城北乡红色旅游线路,重温入党誓词,聆听红色上田革命故事、领略耕读上田古村魅力、学习廉孝上田家风家训,在追寻红色遗迹中品味红色古村游的独特韵味。

“希望借此机会把‘红色资源’切实转化成乡村振兴发展的‘红色财富’,让党史学习教育走深走实,让红色游成为旅游新时尚,为龙泉打造一座独具匠心的文化名城注入动能。”城北乡相关负责人表示,下一步,乡里还将联合上田村做好“红色旅游+”文章,积极推进“红色上田”招商引资、旅游发展等工作,不断打响“天下龙泉 一路向北”品牌。

通过学习,我切身感受到了革命先辈艰苦奋斗的历史过程,也感受到了现

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

一面锦旗背后的法援故事

本报记者 曾翠 徐丽维 通讯员 胡福海 张艺

工作者蒋利华承办此案。

“没有你们,我就拿不到补偿款了!真是太感谢了!”近日,景宁畲族群众雷昌洪将一面写有“法律援助、公平正义,精诚维权、畲民无忧”的锦旗送至景宁畲族自治县法律援助中心。这是景宁司法局教育整顿工作开展以来收到的又一份“点赞”。

本案向景宁畲族自治县人民法院提起诉讼后,通过诉调对接机制,引导至景宁县矛调中心调解。最终,在承办人和调解员的共同努力下,达成了调解协议,雇主方在原支付58000元医疗费的基础上,再分二期支付给雷昌洪补偿款250000元(包括伤残补助金、后续治疗费、误工费、护理费等等费用)。2021年5月15日,雷昌洪收到了第二笔款项,该案顺利了结。

原来,在2020年10月,景宁渤海镇安亭村雷昌洪,受雇于丽水市福田建设有限公司,在景宁梅岐乡桂远村两岸至沙潭联网公路工程务工。同月7日18时左右,雷昌洪在搅拌机下清理泥土时,被意外掉落的搅拌机机斗砸伤,造成腰2椎体压缩性骨折伴椎管内骨性占位,经鉴定,构成人体损伤程度分级九级伤残。事故发生后,雇主公司在垫付58000元医疗费(实际花费62355元)后不管不问,雷昌洪多次要求雇主单位赔付剩余医疗费、伤残补助金、后续治疗费、误工费等多项费用。对方明确告知需通过诉讼途径来解决。

政法队伍教育整顿开展以来,景宁县司法局聚焦司法为民解难题,用心开展“我为群众办实事”活动,以一件件好事、实事、暖心事,切实提高人民群众的安全感和满意度。

2021年3月15日,雷昌洪向景宁县法律援助中心申请法律援助。法援中心受理后,决定给予法律援助,并指派基层法律

3月以来,景宁司法局累计开展街头普法答疑解惑380余个,为县内企业开出体检报告170余份,为企业解决问题103个,解答法律咨询1153人次,提供法律帮助152次。进入企业化解各类纠纷50余件,累计发放普法宣传资料8000余份。法律援助中心共受理案件200多件,案件满意度100%。

政法队伍教育整顿

松阳赴新疆新和文化走亲

本报讯(记者 郭真 通讯员 王雯静 徐丽祥)日前,松阳县“文化走亲团”代表丽水,远赴位于新疆维吾尔自治区阿克苏地区的新和县,开展文化走亲互动,以“文化润疆”的方式进一步加强与对口帮扶地区的交流合作。

的发展成果,赢得了现场观众阵阵喝彩。

据悉,此次文化走亲恰逢阿克苏地区第四届乡村文化旅游节暨新和县首届汉唐文化旅游节,在该旅游节的启动仪式上,松阳“文化走亲团”表演了特色节目群舞《月影飘香》、歌舞《月光疏朗朗》、舞蹈《畚山春》和《茶之有意》,通过具有丽水元素、松阳特色的文化节目,向新疆人民展示了新时代田园松阳

演出当天,“文化走亲团”还结合文艺演出,向新疆人民进行旅游推介。据介绍,“文化走亲”是省文化厅推出的一项“文化亲民、文化惠民”举措,这也是松阳县“文化走亲团”首次走出长三角地区,开展文艺活动。在新和期间,“文化走亲团”还考察了新和文化产业,观摩阿克苏巴什古城展厅、汉西域文化园博物馆、新和博物馆等地。该团领队表示,通过此次文化走亲,将进一步加深松阳、新和两地在经济发展、社会建设、文化交流等方面的合作。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街北126号



Table with 2 columns: 值班编委, 夜班主任, 审稿, 夜班编辑, 二至四版校对, 夜班主编, 广告校对, 电脑组版, 一版, 二、四、六版, 三、五版, 七、八版. Corresponding names: 小林, 李敬民, 王立新, 吴芬芬, 李凌云, 陈良东, 杨初娟, 蓝小花, 余莹莹, 李红, 林军红, 徐.